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РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ В БОРОТЬБІ З 

ТЕРОРИЗМОМ 

 

Національна гвардія України (НГУ), як військове формування з 

правоохоронними функціями яке входить в структуру Міністерства Внутрішніх 

Справ України (МВС) відіграє важливу роль в забезпеченні державної безпеки 

України виконуючи функції, які спрямовані на збереження життя та здоров’я 

громадян від терористичних загроз.  

У разі виникнення терористичних загроз НГУ залучається для участі у 

спеціальних операціях із знешкодження озброєних злочинців, у боротьбі з 

диверсійно-розвідувальними силами агресора (противника), припиненні 

діяльності не передбачених законом воєнізованих або збройних формувань 

(груп), організованих груп та злочинних організацій на території України, а також 

у заходах, пов’язаних із припиненням терористичної діяльності.[1] Для 

виконання цих перелічених завдань НГУ має спеціально навчені підрозділи 

«Омега» та підрозділи оперативного призначення. Вони тренуються по 

спеціальним програмам та вивчають спеціальні тактики по боротьбі з 

тероризмом. [2] 

В роботі по недопущенню терористичних загроз Національна гвардія 

України також відіграє важливу роль та проводить такі види заходів: посилення 

контролю на пунктах пропуску та в прикордонних районах; регулярне 

патрулювання на території вразливої до терористичних дій; контроль за 

дотриманням громадського порядку під час проведення масових заходів.  

У разі залучення підрозділів Національної гвардії України до операцій 

проти терористичних загроз, вона тісно співпрацює з Службою безпеки України 

(СБУ), Національною поліцією (НП), Збройними силами України (ЗСУ), та 

інших відомств залучених до операції. Це дозволяє ефективно координувати та 

значно підвищує ефективність дій кожного із відомств. 
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На сьогоднішній день Національна гвардія України вже встигла прийняти 

участь в декількох операціях. Після початку військових дій в 2014 році Верховна 

Рада України оголосила Анти Терористичну Операцію (АТО), яка була 

спрямована на протидію терористичним групам та сепаратиським формуванням, 

підтримуваним Росією. Національна гвардія зіграла ключову роль в операціях по 

звільненню: Слов’янську, Краматорську, Маріуполю. [3] 

Після трансформації АТО в Операцію Об’єднаних Сил (ООС) НГУ 

продовжила захищати територію вздовж лінії розмежування шляхом 

підтримання порядку та безпеки на (підконтрольній Україні території) 

контрольованій Україною території, патрулювання та контроль на пропускних 

пунктах, контролюючи проходження людей і вантажів через пропускні пункти, 

щоб запобігти проникненню терористичних і диверсійних груп. 

Для підтримання високої готовності до участі в операціях по боротьбі з 

тероризмом Національна гвардія України приділяє багато уваги в підготовці 

особового складу. В першу чергу кожен військовослужбовець НГУ має мати 

гарну фізичну форму (підготовку), що забезпечується постійними заняттями з 

військової гімнастики, крос-фіту, марш-кидками на далекі дистанції, підготовкою 

до дій у гірських та лісових умовах, спеціальні тренування з бойових мистецтв 

та рукопашного бою. Також підрозділи НГУ постійно проходять тактичні 

навчання, під час яких відпрацьовуються сценарії тактичного бою в місті де 

тренують дії в щільно забудованій місцевості. Штурм будівель для злагоджених 

дій в закритому просторі. Звільнення заручників де особлива увага приділяється 

технікам швидкого штурму для зниження ризиків загибелі заручників, штурм і 

захоплення транспорту для відпрацювання нейтралізації терористів у літаках, 

потягах та автобусах, анти снайперську підготовку для протидії снайперським 

групам терористів. Для виконання цих дій військовослужбовці мають мати гарну 

вогневу підготовку, тому під час тренувань військовослужбовці тренують 

стрільбу з різних видів стрілецької зброї (пістолети, автомати, кулемети), 

снайперських гвинтівок для нейтралізації важкодоступних цілей, стрілецькі 

тренування в різних умовах (в день, у ночі, у закритих приміщеннях). Ще Також 

військовослужбовці НГУ проходять спеціально інженерну підготовку де 

навчаються розмінуванню та знешкодженню вибухових пристроїв, 

розпізнаванню ознак наявності мін або вибухівки, використанню спеціальної 

техніки для знешкодження вибухових пристроїв. [4] 

Для підвищення своєї кваліфікації та з метою отримання нового досвіду в 

тренуваннях командування НГУ веде активну співпрацю з міжнародними 

партнерами, зокрема Європейським Союзом (ЄС) та Північноатлантичним 

альянсом (НАТО) проводячи спільні навчання з підрозділами антитерористичних 

сил інших країн обмінюючись досвідом. 

Отже, роль Національної гвардії України в протидії тероризму 

заключається в оперативному реагуванні, забезпеченні охорони стратегічних 

об’єктів, профілактичних заходах і являється ключовою силою у захисті країни 
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від тероризму завдяки своїй структурі, підготовці та взаємодії з іншими силовими 

органами. 
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